

اخبار احمدیہ

ربوہ ۱۴ جون ۱۹۵۲ء احسان - سیدنا حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود ابیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ۱۲ جون کی رپورٹ بذریعہ ڈاک منظر ہے کہ -

جوڑوں اور گردوں میں درد ہے

احبابِ رمضان نے ان بابرکت ایام میں حضور امیر اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کاملہ کے لئے خاص طور پر دعا فرمائی -

لاہور ۱۲ جون - حکم نواب محمد عبدالعزیز خاں صاحب کی طبیعت نسبتاً ٹھیک رہی اور صحت کاملہ کیلئے دعا جاری رکھی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الفضل لاہور

ٹیلیفون نمبر ۲۹۴۹ ، نازکا پتہ - افضل لاہور

یوم یکشنبہ

۲۱ رمضان المبارک ۱۳۷۱ھ

جلد ۴۰ ، ۱۵ احسان ہفتہ ۱۳ ، ۱۵ جون ۱۹۵۲ء نمبر ۱۲۳

صفحہ چہندہ

سالانہ ۲۴ روپے

ششماہی ۱۳

سہ ماہی ۶

ماہوار ۳

انسانی حقوق کی خلاف ورزی

۲۴ ہفتہ ارشکاتین

پیرس ۱۴ جون - اقوام متحدہ کی انسانی حقوق کی کمیٹی کے صدر نے بتایا ہے کہ ۲۴ ہزار سی درجنوں انہیں موصول ہوئی ہیں جن میں انسانی حقوق کی خلاف ورزی کی شکایات کی گئی ہیں۔ ان میں سے ۲۳ ہزار درجنوں استوں میں سی سی سی حقوق کی پامالی کی اور باقی میں نسلی امتیاز یا مذہب کے نام پر ظلم و ستم کی شکایات کی گئی ہیں۔

امریکہ پاکستان سے غیر جانبدار مہم

بھیجنے کی درخواست کی گئی

واشنگٹن ۱۴ جون - معلوم ہوا ہے کہ امریکہ کے محکمہ دفاع نے پاکستان اور چار دیگر غیر جانبدار ممالک کو یہ دعوت دینے کی تیاری مکمل کر لی ہے کہ وہ جزیرہ کے کو جس کے جنگی قیدیوں کے کیمپ کا جائزہ لینے کے لئے اپنے ممبروں کو بھیجیں۔ ذخیرہ کو جسے میں پچھلے دنوں قیدیوں کو منتقل کرنے کے دوران میں کمیونسٹوں اور اقوام متحدہ کی فوجوں میں شدید جھڑپ ہوئی تھی جس کے نتیجے میں چالیس قیدی ہلاک ہو گئے۔ واضح رہے کہ غیر جانبدار ممالک کو دعوت دینے کی تجویز سب سے پہلے صدر ٹرومین نے پیش کی تھی

پاکستان کے علاوہ چار ممالک کو ایسی دعوت دی جاوے گی ان کے نام ہیں - ہندوستان - سویڈن - انڈونیشیا اور سوئٹزرلینڈ

مختصرات

تیسریں ۱۴ جون - گذشتہ دنوں تیونس کے لوگوں اور ان کے خاندانوں کو زہر سے ہلاک کرنے کی کوشش کی گئی تھی۔ اس سلسلے میں ایک شخص کو گرفتار کر لیا گیا ہے جس کے قبضہ سے زہر بلا سفوف کو برآمد ہوا ہے۔

اقوام متحدہ کے نمائندوں نے کیونسٹوں کی اس تجویز کو منظور کر لیا ہے کہ گورنر یا عارضی صلح کی بات چیت بھی جاری رکھی جائے۔

صدر ٹرومین نے ایک تقریر میں امریکہ کی گوری اور کالی اقوام میں مساوات پیدا کرنے کی ضرورت پر زور دیا۔ آپ نے کہا کہ گذشتہ پانچ سال میں اس سلسلے میں کافی کام کیا گیا ہے۔

امریکہ کے ایک سابق کمانڈر نے اس بار پر جواب طلبی کی گئی کہا کہ انہوں نے کہا تھا کہ گورنر یا عارضی صلح کی بات چیت جاری رکھی جائے کہ وہ کمیونسٹوں کا مقابلہ نہیں کر سکتی

آئندہ ماہ کی اتاریچ کو گورنر پٹی میں امریکہ اور صوبائی حکومتوں کے نمائندوں کی ایک کانفرنس منعقد ہوگی۔ اس وقت کے وزیر اعظم نے اس کی تصدیق کی ہے۔

مقبوضہ کشمیر کی مجلس دستور و فاع مواصلہ اور ہندوستان کے سپر کورٹ کی اپنی توثیق پر تہمتیں لگائی

بھارت کی حکومت مہاراجہ کشمیر کو بحال رکھنا چاہتی ہے

نئی دہلی ۱۴ جون - بھارت کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو نے آج ایک دعوتی تقریب میں بتایا کہ مقبوضہ کشمیر کی مجلس دستور ساز ریاست کے دفاع مواصلہ اور مواصلہ کو ہندوستان کے سپر کورٹ کی توثیق پر تہمتیں لگائی گئی ہیں۔ پنڈت نہرو نے کہا کہ انہوں نے اپنی توثیق پر تہمتیں لگائی ہیں۔

عرب ایشیائی گروپ ۱۸ جون کو تیونس کے متعلق اپنا مطالبہ پیش کرے گا

نیویارک ۱۴ جون ۱۹۵۲ء - عرب ایشیائی گروپ نے آج ایک دعوتی تقریب میں بتایا کہ مقبوضہ کشمیر کی مجلس دستور ساز ریاست کے دفاع مواصلہ اور مواصلہ کو ہندوستان کے سپر کورٹ کی توثیق پر تہمتیں لگائی گئی ہیں۔ پنڈت نہرو نے کہا کہ انہوں نے اپنی توثیق پر تہمتیں لگائی ہیں۔

مقبوضہ کشمیر کی مجلس دستور و فاع مواصلہ اور ہندوستان کے سپر کورٹ کی اپنی توثیق پر تہمتیں لگائی

عرب مہاجرین کی بحالی کے لئے اقوام متحدہ کی سکیم

۱۴ جون - معلوم ہوا ہے کہ حکومت شام نے اقوام متحدہ کی سکیم کو ریٹھک دیا ہے۔ اس سلسلے میں ایک شخص کو گرفتار کر لیا گیا ہے جس کے قبضہ سے زہر بلا سفوف کو برآمد ہوا ہے۔

برطانیہ ایرانی تیل کی فروخت میں روٹے اٹکار رہا ہے

لندن ۱۴ جون - برطانیہ نے ایران سے زیادہ مقدار میں تیل فروخت کرنے کی راہ میں بہت زیادہ روٹے اٹکار شروع کر دیے ہیں۔ ایران کا جانا ہے کہ "روزبیری" نامی جہاز پر اٹلی کے لئے جو ایک ہزار ٹن تیل ارسال کیا گیا ہے۔ اس کو اٹلی میں داخل کرنے کی لائسنس نہیں دیا جائے گا۔ حکومت برطانیہ نے ایران کو تیل کی فروخت سے باز رکھنے کے لئے تمام عملی اقدامات کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔

رمضان مبارک مہینہ میں یہ دعائیں نہ بھولیں

از حنفوت سائز الشیخ احمد رضا ایم۔ اے۔ منظرہ اعلیٰ

یہ رمضان کا مہینہ جو سال میں صرف ایک دفعہ آتا ہے۔ اور اب گزرتا جا رہا ہے۔ ایک نہایت ہی مبارک مہینہ ہے۔ جس میں خدا کے اپنے خاص فضلوں اور رحمتوں اور برکتوں کے ساتھ اپنے بندوں کے قریب تر آجاتا۔ اور ان کی دعاؤں کو زیادہ مانتا ہے۔ اس لئے رمضان میں جہاں نواصل اور تلاوت قرآنی مجیدہ اور صلوات حضور ابراہیم علیہ السلام کی طرف زیادہ توجہ دلائی گئی ہے۔ وہاں دعاؤں کی بھی خاص توجہ کی گئی ہے۔ پس دوستوں کو رمضان مبارک میں دعاؤں کی طرف زیادہ توجہ دینی چاہیے۔ اور موجودہ نازک حالات میں مندرجہ ذیل دعاؤں کو ضرور یاد رکھا جائے۔ یہ دعائیں اللہ تعالیٰ نے صرف جماعت کی اہم ضروریات کو پورا کرنے والی بلکہ دعا کرنے والوں کے لئے بھی موجب برکت و رحمت ہوئی۔

- (۱) ہر صبح بھل جانتے کے خدمت گزار کے منتہی اٹھ رہے ہیں۔ ان سنتوں میں جماعت کی حفاظت اور ترقی کا دعاء
- (۲) حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بجمعہ العزیز کی صحت اور برونہ زندگی اور بخشش اور پیش ترقی کا دعاء
- (۳) اگر حضرت ام المؤمنین دام اللہ فیہینہما کی وفات کے ساتھ قدامت لاکھی اور تلخ تقدیر کی تائید لیں ہوئی ہیں۔ تو اس تلخ تقدیر سے جماعت کی حفاظت کی دعا
- (۴) قادیان اور اہل قادیان اور راجپوت اور اہل راجپوت کی حفاظت و ترقی کا دعاء
- (۵) دنیا بھر میں پھیلے ہوئے جماعت کے مبلغین اور سلسلہ کے دیگر کارکنوں کے کام میں خاص برکت کی دعا

اس کے علاوہ اپنے لئے اور اپنے عزیزوں اور دوستوں کے لئے اور جماعت کے جملہ بیماروں اور بے کاروں اور مقروضوں اور معیبت زدوں اور امتحان میں شریک ہونے والوں کے لئے بھی دعائیں تیار کی گئی ہیں۔ یہ سب جماعتی ضروریات کو پورا کرنے والی چیزیں ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس رمضان میں خاص دعاؤں کی توفیق دے۔ اور ہمارے دعاؤں کو اپنے فضل اور رحم سے قبولیت کے شرف سے نوازے۔ آمین یا ارحم الراحمین

شاہ کمالہ مرزا بشیر احمد راجپوت

مذہبی تعلیم کا شوق رکھنے والے نوجوانوں کو خوشخبری

مرکز سلسلہ میں متفرق دینیات کلاس کا اجرا

اجاب جماعت کو معلوم ہے کہ متواتر کئی سال سے مرکز سلسلہ قادیان میں ایک متفرق کلاس نظارت تعلیم دہریت کے زیر انتظام جاری تھی۔ جس میں نوجوانوں کو دینیات کی تعلیم دی جاتی تھی۔ انیس عربی پڑھائی جاتی تھی۔ علم صرف اور علم نحو سے واقفیت پیدا کرانی جاتی تھی۔ قرآن کریم با ترجمہ سیکھایا جاتا تھا۔ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث پڑھائی جاتی تھیں۔ قادیان میں یہ سلسلہ ساہا سال جاری رہا۔ اور بیسیوں نوجوان اس سے مستفیض ہوئے۔

اب مرکز سلسلہ راجپوت میں پھر یہ متفرق کلاس جاری ہے۔ اور دینیات کے ایک ماہر استاد لڑکوں کو تعلیم دیتے ہیں۔ تمام جماعتوں کو چاہیے کہ وہ ایسے نوجوانوں کو جو قرآن کریم حدیث علم صرف نحو وغیرہ جانتے کہ شوق رکھتے ہیں۔ خواہ پرالمہ یا پاس ہوں یا ٹیڈ پاس یا میٹرک پاس ان کو اس کلاس میں تعلیم حاصل کرنے کے لئے راجپوت بھیجا جائے۔ اور اپنے الادب سے نظارت تعلیم دہریت کو بھی اطلاع دیں۔ ایسے نوجوان یہاں آئیں۔ جو اپنی رہائش اور خوراک کا آپ انتظام کر سکیں۔

مرکز سلسلہ ان کی تعلیم کا ذمہ دار ہوگا۔ جماعتوں کے عہدہ دار اصحاب کو چاہیے کہ وہ یہ اعلان اپنی سامعہ میں بار بار کریں۔ اور پھر ایسے نوجوانوں کے اماء سے نظارت تعلیم دہریت کو جلد اطلاع کریں۔

(ناظر تعلیم دہریت راجپوت)

صے بنہ کے بڑے بھائی چوہدری محمد بشیر صاحب ڈار بنگلہ کلرک ریویو سیشن جو ٹرکانہ منڈی کو دوسرا ذریعہ عطا فرمایا ہے۔ اجاب راجپوتی عمر اور فاضل دینی ہونے کی دعا فرمائیں۔ حضرت ذوالجوار پر گناہ مند (۴) میرا لکھا سندھ میں ایک موقعہ میں ناخود ہے۔ اس کی برأت کے لئے دعا فرمائیں۔

۲۹ رمضان المبارک

رمضان المبارک کا مبارک مہینہ گزرتا جا رہا ہے۔ جماعت کے دوست اس کی برکات اور فیوض سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش میں ہونے لگے۔ سبھا رمضان کے آخر میں دوستوں کے لئے سیدنا حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ کی دعائیں خاص کے حصول کا موقعہ ہر سال وکالت مال کی طرف سے اس رنگ میں پیدا کی جاتا ہے۔ کہ دفتر وکیل اعلیٰ ۲۹ رمضان کو مخلصین کی فہرست حضور اقدس کی خدمت میں پیش کرتا ہے۔ جو اس تاریخ تک اپنے وعدے سے فیضی ادا فرما دیتے ہیں۔ اس سال بھی انشاء اللہ یہ فہرست ۲۹ رمضان کو حضور کی خدمت میں دعائے خاص کے لئے پیش ہوگی۔ امید ہے دوست اس موقع سے فائدہ اٹھانے کی پوری کوشش فرمائیں گے۔ وعدہ کی جلد ادائیگی اور بالخصوص اس موقع پر ادا کی جہاں دوستوں کے لئے خاص ثواب کا موجب ہوگی۔ وہ جمع حضرت اقدس کے اس ارشاد کی بھی تعمیل کرنے والے ہونے کے

”قربانی کا بہترین وقت جنوری سے لے کر جون جولائی تک ہوتا ہے۔ خرچ کم ہوتا ہے اور زمینداروں کی دو قوں نصلوں کی آمد اس عرصہ میں آجاتی ہے۔ اور پھر تازہ وعدہ کی وجہ سے دلوں میں جو شش ہوتا ہے۔ جو اس وقت کو گزار دیتا ہے۔ وہ اپنے آپکو وعدہ خلافی کے خطرہ میں ڈال دیتا ہے۔“

۲۹ رمضان المبارک کی فہرست میں شمولیت کے لئے ضروری ہے۔ کہ تمام رقم تاریخ مذکورہ تک مرکزی خزانے میں داخل ہو جائیں

شاہ کمالہ مرزا بشیر احمد راجپوت

ریویو آف ریجنلر (انگریزی)

بیعت کی حقیقت

جیسا کہ اجاب جماعت کو علم ہے کہ جو سال حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے سلسلہ میں جاری فرمایا تھا۔ اور جس سال کے متعلق حضور فرماتے ہیں۔

”اگر خدا خواستہ یہ سال کم تو جس میں جماعت سے نہ ہوگی۔ تو یہ واقعہ سلسلہ کے ایک نام ہوگا۔“ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بجمعہ العزیز کے ارشاد کے مطابق جبکہ سلسلہ سے دو بارہ روہ سے جاری کیا گیا ہے۔ اور کوشش ہے۔ کہ اس سال کی اشاعت حضرت اقدس کے منشا مبارک کے مطابق زیادہ سے زیادہ کی جائے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

”اگر اس سال کی اشاعت کے لئے اس جماعت میں دس ہزار خیراں اردو یا انگریزی کا پیدا ہو جائے۔ تو یہ سال فاطمہ خراہ چل سکے گا۔ اور میری دست میں اگر بیت کرنے والے اپنی بیعت کی حقیقت پر قائم رہ کر اس بارہ میں کوشش کریں۔ تو اس قدر قداوت کچھ بہت نہیں۔“

بیعت جماعت موجودہ کی تعداد کے لحاظ سے یہ قداوت بہت کم ہے۔“

حضور اقدس کی اس تحریر سے اجاب اندازہ فرمائیں کہ سلسلہ سے آج تک جماعت کتنی ترقی کر چکی ہے۔ اگر اب جماعت اس امر میں کوشش کرے۔ تو سال کی اشاعت دس ہزار سے کم نہیں نہ ہو سکتی ہے۔ (وکیل تعلیم دہریت راجپوت)

درخواست ہائے دعا

- (۱) بندہ کو کافی عرصہ سے لتوہ کا حملہ ہو گیا ہے۔ اجاب تندرستی کے لئے دعا فرمائیں نیز میری تندرستی کے دور ہونے کے لئے دعا کی جائے۔ خدمت اسلام ڈسٹریکٹ ۱۱۰۰ تعلیم اسلام کالج لاہور (۲) میرے دوست چوہدری محمد سلیم صاحب فیروز پوری مال مکان کولانی مقدمہ کی تاریخ ۱۸ جون ہے۔ اجاب کا مانی کے لئے دعا فرمائیں۔ سیدنا عمار زحرفہ الیکٹریٹ المال (۳) ۱۰ جون ۱۹۵۴ء کو خدمت اسلام کوئیال باغوالہ شہر

مورخہ ۱۵ جون ۱۹۵۲ء

قرآن کریم کی آیات کے مفہوم میں دو بدل کون کرتا ہے؟

کل ہم نے ختم نبوت کی تعبیر کے متعلق بعض علماء کرام کے حوالے دے کر ثابت کیا تھا کہ مولوی عبدالحمید صاحب بدایونی کا یہ کہنا سرتابا غلط ہے۔ کہ جن معنوں میں وہ "ختم نبوت" کو لیتے ہیں۔ ان میں جمہور اہل اسلام متفق ہیں ایسے علمی مسائل میں عوام کا مذہب و عقیدہ نہیں دیکھا جانا۔ بلکہ علماء کرام جن کا دینی علوم میں خاص مقام ہوتا ہے۔ ان کی رائے دیکھی جاتی ہے۔ ہم نے صرف چند حوالے پیش کئے ہیں۔ درج ذیل ایسی سیلیوں کے حوالے پیش کئے جاسکتے ہیں۔

مولوی عبدالحمید صاحب بدایونی کی تقریر کا خلاصہ جو ہم نے احادیث کے ترجمان آزاد سے دیا ہے۔ اس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات و اہل بکات پیغمبر رسالت کے ختم ہوجانے کو جمہور اہل اسلام کا عقیدہ عقیدہ قرار دیا ہے۔ جہاں تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر نبوت اور رسالت کے ختم ہوجانے کا تعلق قرآن کریم کی آیت

ما کان محمد اباً احد من رجالکم و لکن رسول اللہ و خاتوا النبیین

سے ہے واقعی کوئی مسلمان نہیں ہے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتوا النبیین نہیں مانتا۔ اور جہاں تک احادیث کے عقیدے کا تعلق ہے۔

ہم پہلے بھی کئی بار اعلان کرچکے ہیں۔ اور اب بھی پر زور الفاظ میں اعلان کرتے ہیں۔ کہ کوئی شخص اس وقت تک احمدی نہیں ہو سکتا۔ جب تک وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتوا النبیین نہ مانے یہاں تک کہ میت نبی جو شرائط میں جن کو تسلیم کئے بغیر کوئی شخص احمدی نہیں ہو سکتا۔ ان شرائط میں سے ایک شرط یہ ہے کہ میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتوا النبیین مانوں گا۔

حقیقت یہ ہے کہ ہمارا عقیدہ ہے کہ جو شخص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتوا النبیین نہیں مانتا۔ جو کلام عقیدہ رسالت صحیح نہیں۔

الذہم خاتوا النبیین کے الفاظ کو جناب مولانا محمد قاسم نانوتوی بانی مدرسہ دیوبند کے ساتھ مقام مدح میں مانتے ہیں۔ اور ان کی طرح یہ مانتے ہیں۔

تاخر و تقدیم کو ختم نبوت سے کوئی تعلق نہیں

اس لئے مولوی عبدالحمید صاحب کا یہ فرمانا کہ تادیبانی جامعیت اور اس کے بانی مرزا غلام احمد نے نہ صرف ان دونوں اصولوں (ختم نبوت اور جہاد) سے اختلاف کیا ہے۔ بلکہ اپنے خود ساختہ عقائد کی تائید کے لئے قرآن پاک کی آیات اور احادیث رسول کے مفہوم تک میں رد و بدل کرنے کی نیز گریز نہیں کیا۔

جامعیت احمدیہ اور اس کے بانی علیہ السلام پر سراسر ایک جمہور الزام ہے۔ اس کے برخلاف جامعیت احمدیہ اور بانی احمدیت علیہ السلام کا عقیدہ وہی ہے۔ جو کبیر علماء اسلام کا ہے۔ اور جو قرآن کریم کے مندرجہ بالا الفاظ سے باسماحیح و تحریف پیدا ہوتا ہے۔ اور تحویل و تحریف سے لوگ کرتے ہیں۔ جو کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد ان کے بعض حواری سے بھی نبی نہیں آسکتا۔ اور اس طرح آپ کو روحانی نسیح کا صدور کرنے والا قرار دے کر آپ کی شان کو کم کرنے کے متحرک ہوتے ہیں۔ اگر مولوی عبدالحمید صاحب بدایونی یا کوئی اور مولوی صاحب قرآن کریم کی آیت خاتوا النبیین سے یہ ثابت کر دیں۔ کہ اس کے معنی اور سیاق و سباق سے یہ ہیں۔ کہ آپ کے بعد کس قسم کا کوئی نبی نہیں آسکتا تو ہم ان کے عقیدہ کو مانیں گے۔

بات یہ ہے کہ یہ علماء کو ہم نے جو کلام عربی زبان کا علم نہیں ہوتا لفظ ختم کے اردو اور پنجابی کے مشہور عوامی معنی سے مفالطہ ڈالنے کی کوشش کرتے ہیں "ختم" کے عربی میں ہرگز وہ معنی نہیں ہیں۔ جو عام طور پر اردو اور پنجابی میں سمجھے جاتے ہیں اگر خاتوا النبیین کے الفاظ کے وہ معنی لئے جائیں جو عربی زبان میں لئے جاتے ہیں۔ تو وہ وہی معنی ہوں گے۔ جو مولانا محمد قاسم نانوتوی نے اردو سے سچا سہل مٹانے بیان کئے ہیں خاتوا کے معنی سکہ طوریہ انگوٹھی یا جہر کے ہوتے ہیں۔ انگوٹھی کے معنوں کے لحاظ سے

خاتوا النبیین کے معنی بنتے ہیں نبیوں کی انگوٹھی یعنی نبیوں کی زینت اور ہر کے معنی کے لحاظ سے معنی ہوں گے نبیوں کی ہر۔ اس معنی کے پیش نظر آپ نبیوں کی ہر ہیں اب ان ٹٹائے کو اس کی ذہنیت کا کمال دیکھنے فرماتے ہیں کہ جو ہر ہر خطوں کی حیثیت ختم ہوجانے کے بعد گنت ہے۔ اس لئے خاتوا النبیین کے معنی میں نبیوں کو ختم کرنے والا۔ یہ بات ان لوگوں کو دھوکہ دینے کے لئے بنائی گئی ہے۔ جو شدہ بد مذہب بن جاتے ہیں۔ گویا ایسے شخص سے خاتوا کے معنی ہر سکہ مولوی صاحب جبران ہر کہتے ہیں۔

اچھا آپ بھی جانتے ہیں کہ خاتوا کے معنی عربی میں ہر کے ہیں۔ پھر وہ نہیں تو یوں سہمی۔ سمجھو تم نے دیکھا ہے کہ جب خط ختم ہوجاتا ہے تو ہر گنگتے ہیں۔ اس لئے خاتوا النبیین کے معنی ہر نبیوں کو ختم کرنے والا اور پارسل بند کرنے کے لئے پارسل کو بند کر کے ہر گنگتے ہیں یا نہیں ہر قائم النبیین کے معنی ہر نبیوں کو بند کرنے والا

اب ہمارے شدہ بد مذہب عربی مانتے والے کو بھی بتائی ہونا ہی پڑتا ہے۔ اس طرح ان پڑھوں کو اردو یا پنجابی "ختم" کا پیکہ اور شدہ بد مذہب عربی دان کو خطوں پارسلوں اور بوتلیں کی ہر کا مفالطہ دے کر مولوی عبدالحمید صاحب ایک فوج تیار کر لیتے ہیں۔ اور علماءوں کے بھیس میں کھڑے ہر کرتے فرماتے ہیں تادیبانی جامعیت اور اس کے بانی مرزا غلام احمد نے نہ صرف اصول مساختہ کیا ہے۔ بلکہ اپنے خود ساختہ عقائد کی تائید کے لئے قرآن پاک کی آیات اور احادیث رسول کے مفہوم تک میں رد و بدل کرنے میں گریز نہیں کیا۔

ان پڑھوں کو تو بتایا کہ خاتوا کے معنی تو صاف ہیں ختم کرنے والا۔ شدہ بد مذہب عربی دان کو ہنات و دراز خیال ٹھیل کر کے بتایا کہ قائم یعنی ہر ختم کرنے والا اور بند کرنے والا اس لئے ہیں کہ ہر کے آخر میں پارسل اور بوتل بند کرنے کے لئے لگانا جاتی ہے۔ حالانکہ ہر گنگانے کو مقام ہر سے زیادہ سے زیادہ آٹماں حق ہے۔ جتنا کہ آنکھوں کو چہرے سے۔ بے شک آنکھیں چہرے پر لگانا گئی ہیں مگر آنکھیں کیوں ہر ہر ہیں؟ کیوں لگانا جاتی ہیں؟ اس کی اصل وجہ یہ ہے کہ ان کے دروہ انسان کو دیکھ سکتا ہے۔ لہذا آنکھوں کی اصل غرض دیکھا ہوتا ہے۔ اس طرح ہر گنگانے کی اصل غرض یہ نہیں ہے کہ انہیں خط کے آخر میں پارسل اور بوتل بند کر کے لگایا جاتا ہے۔ بلکہ

ہر لگانے کی اصل غرض یہ ہوتی ہے کہ اس بات کی تصدیق ہو کہ یہ خط فلاں شخص کا ہے۔ یا پارسل یا بوتل فلاں شخص نے بند کی ہے۔ ان کو کس دوسرے شخص نے نہیں کھولا۔ لوگ ہر دیکھ کر معلوم کر لیتے ہیں۔ کہ پارسل میں یا بوتل میں اس شخص کا مال ہے۔ جس کی ہر گنگی ہوتی ہے۔

لکھن سیدھی بات ہے جس کو الٹ پھرنے کو کیا کا کیا کچھ بنا دیا گیا ہے۔ خاتوا جب آپ فرماتے ہیں بھی ذرا خطوں کی ہر لانا۔ تو کیا اس کا یہ مطلب ہوتا ہے کہ خط آخر ہو گیا ہے۔ اور اس کا قہر ہے کہ علیہ ہر لگانا دی جانے۔ درج ذیل خط نہیں آئے نہ بڑھ جائے۔ یا اس کا یہ مطلب ہوتا ہے۔ کہ خط کے مکتوب ایہ کو معلوم ہوجائے۔ کہ ہمارے کلم یا ہمارے دفتر سے یہ خط کھلا ہے۔ کیا دنیا میں بھی ایسا بھی ہوا ہے۔ کہ ہر سے پارسل یا بوتل بند کی گئی ہو۔ پارسل یا بوتل تو پہلے ہی کس چیز سے بند کر دیے جاتے ہیں۔ ہر اس لئے لگتے ہیں کہ وصول کر سکیں وہ لگتے یا خریدنے والے کو لکھیں ہوجائے۔ کہ اس میں جو مال ہے ہر کرنے والے کی طرف سے تصدیق شدہ ہے۔

خاتوا النبیین یعنی نبیوں کی ہر کے حقیقی سیدھے اور صاف معنی یہ ہیں کہ اب کوئی نبی نہیں آسکتا۔ جو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی امت میں سے نہ ہو یعنی جب تک کس پر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ہر نہ ہو اس کا دعویٰ نبوت صحیح ہے۔ اس لئے فرمایا ہے۔ کہ اب ہم کوئی نبی نہیں بھیجیں گے۔ جس پر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تصدیق ہر نہ ہو اب ہم مولانا عبدالحمید صاحب بدایونی سے ہی پوچھتے ہیں کہ قرآن کریم کی آیات میں خود ساختہ معنی کون بھرتا ہے، ہم یا آپ؟ اور اگر "ختم نبوت" کا اٹھا کر دے والا واقعہ کا فرد مرتد ہوتا ہے۔ تو فرمائیے ہم کا فرد مرتد ہیں یا آپ؟

اس صورت میں کئی نتیجہ نہیں نکلے گا۔ کہ مولانا فقیر محمد عبدالحمید القادری بدایونی اور ان کے پیروں نے خاتوا لانا احمد رضا خان صاحب نے صرف اصول سے اختلاف کیا ہے۔ بلکہ اپنی خود ساختہ عقائد کی تائید کے لئے قرآن پاک کی آیات کے مفہوم تک میں رد و بدل کرنے میں گریز نہیں کیا؟

غیر ممالک میں اشاعت اسلام

(ازمکر ڈاکٹر حافظ بدر الدین احمد صاحب مقیم پورنیو)

اب وہ وقت آ رہا ہے کہ غیر ممالک میں صرف ایک ایک دو صدیوں میں ہی کافی نہیں سمجھے جاسکتے بلکہ اگر ضیاء اسلام اور نور احمدیت کو سارے کونے کونے پر محیط کرنا ہے۔ اور ان شاء اللہ تعالیٰ ہونا ہے تو پاکستانی احمدی نوجوان تجارتی پیشہ وروں کا مختلف ممالک پر جھکا جانا ضروری ہو گا تاکہ وہاں کی نظام اسلام میں اللہ شانے لے سکیں اور انہیں پاک و پند کے اصولوں کی کو دنیا کی امانت و قیادت کے لئے چاہئے۔

سورۃ المائدہ میں جو کہ دعوت ممانی کے لحاظ سے مسیح موعود ہی کے زمانہ کی طرف اشارہ کر رہی ہے۔ اس کے زمانہ میں اشاعت اسلام کو دو حصوں میں تقسیم فرمایا ہے۔
اولیٰ زمانہ ترمیمیت :- اذا ودی للصلوٰۃ من یوم الجمعة فاستمعوا لى ذکر اللہ و ذر وہا للبیع ضروری تھا۔ کہ تمام مومن مسلم از سر نو قلبی پاکیزگی کے حصول اور روحانی ستیاریوں سے مسلح ہونے کے لئے اپنی تجارتوں اور روزگاروں کو ترک کر کے بھی سیدنا المسیح المجدی کی آواز پر مرکز میں جمع ہو جائے۔

دب ، زمانہ اشعار :- فاذا قضیت الصلوٰۃ فانتشروا فی الارض و ابتغوا من فضل اللہ۔ اس اشعار سے برآمدگی والا اشعار مراد ہیں۔ بلکہ زمانہ ترمیمیت میں نظام مسلمہ روحانی سے پورے عالم کی حاصل کرنے کے بعد تمام کونہ زمین میں پھیل جانا مراد ہے۔ جس طرح تاویں جب دو کالوں میں بچے کے لئے پڑھتی ہیں۔ تو بے کا منتشر پڑی ہوتی ہیں۔ مگر وہ اول سرکاری برقی انجن سے پیوست ہو کر اور برقی طاقت سے پڑ ہو کر ایک نظام اور باقاعدگی کے ساتھ ہر سمت میں پھیل جاتی ہیں۔ تب مختلف دور دور کے شہروں میں اشعار نور اور دیگر کھاری نفعیت کے کاموں میں مفید ثابت ہوتی ہیں۔

اور نیز سیدنا المسیح الموعود علی الصلوٰۃ و السلام پر نازل شدہ کلام الہی میں صاف الفاظ میں فرمایا گیا ہے۔ کہ تیری اولاد اکثریت سے ملکوں میں پھیل جائے گا۔ یہ پھیل جائیگی " اسی لفظ " اشعار " ہی کا اردو بدل ہے۔ اور اولاد سے ظاہری و باطنی دونوں اولادیں مراد ہیں۔ نیز فرمایا کہ میں ان کے اعمال اور نفوس میں برکت رکھ دوں گا۔ اسلام کے دور اول میں بھی دور دور ملکوں میں اشاعت اسلام کا کام مسلم تجارتی راہ پیشہ وروں ہی کے ذریعہ سے انجام پذیر ہوا تھا۔ اور یہاں تو

" مسیح موعود " کے لقب میں ہی یہ اشارہ فرمایا گیا ہے کہ جماعت احمدیہ کے ذریعہ اسلام کی اشاعت سیاست ہی سے وابستہ ہوگی۔ اور یہ بھی عجیب امر ہے۔ کہ حضرت آدم مسیح موعود علیہ السلام کا خود بھی اور پھر اب مشیت ایزدی کے مطابق حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا و شرفہا بمقام قربتہ و فرحتہ عندہ فی النجۃ کا واقعہ وصال تادیان سے باہر ہی ہوا۔ اس فعل الہی میں غالباً ہی اشارہ ہے۔ کہ اب وہ زمانہ آ رہا ہے۔ کہ احمدی مسلم کو قطع نظر اس کے کہ اسکی وفات وطن میں ہو یا غیر ممالک میں (اشاعت اسلام کے کام کے لئے اب دور دور ملکوں کی سیاحت کرنا ہوگا۔ نیز الہام ہے۔ " ہم کہیں میں کریں گے یا مدینہ میں " جس سے یہ اظہار مقصود ہے۔ کہ لوگوں کو ہر سمت تادیان کی یہ شدید آرزو ہوگی۔ کہ اسکی وفات تادیان میں مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ و السلام کے قرب میں ہو۔ لیکن اگر اشاعت اسلام کے اہم کام کے لئے اسے دور دور کے ملکوں میں جا کر آباد ہونا پڑے۔ تو چونکہ احمدیت کا مہینہ ام القری تادیان سے باہر ساری دنیا قرار دی گئی ہے۔ لہذا اسکی ہجرت اللہ اور رسول کے لئے شاربور اسکی موت مدنی موت ہی قرار دی جائے گی۔ واللہ اعلم۔

نیز المرحوم علم القراء و ماہر میت اذ رحمتہ و لکن اللہ رحمہ۔ یہ الہام حسرات میں بہت کثرت سے نازل ہوا۔ اسی رات آسمان پر یہ نظارہ شام سے لے کر صبح تک برابر جاری رہا۔ کہ ہر طرف غیر معمولی کثرت سے کس کس تھری شہاب ناقب ہوتی رہی۔ جس میں یہ اشارہ مرکز تھا۔ کہ مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت جو اول دنیا کی نظر میں رہتے کے لکڑوں کی مانند حقیر و گناہم ہے۔ لیکن یہی جماعت خدا کے فرستادہ کے ہاتھ سے پھینکی جا کر نہایت کثرت اور سرعت کے ساتھ تمام اطراف عالم میں پھیلا دی جائیگی۔ اور حضور کے ہاتھ ہی ہو کر وہ شہاب ناقب کی تیزی اور حدت کے ساتھ اوار الہیہ کی حامل ہو کر کوشطن الارض کو جلا کر بھسم کر دیے گا موجب ہر جاہلیگی (ظاہر ہے کہ یہ کثرت محض مبلغین کی محدود تعداد سے پوری نہیں ہو سکتی)

غرضیکہ کلام الہی میں صاف طور پر اس سیاحت کی طرف توجہ دلایا ہے۔ جو اشاعت اسلام کے لئے ضروری ہے۔ علاوہ ازیں اس وقت کے تبدیل شدہ حالات بھی اسی ضرورت سیاحت کی طرف توجہ دلا رہے ہیں۔ احمدیت کا اصل مقابلہ عیسائیت ہی

سے ہے۔ اور عیسائیت اب اسکی علمی اور روحانی بیداری کے پیش نظر جو احمدیت کے طفیل اسلام میں پیدا کی گئی ہے۔ اب اپنے طور پر چوک رہی ہے۔ کہ اغلب ہے کہ عقلی دلائل کے فقدان کی وجہ سے اب وہ بزور شمشیر اشاعت احمدیت کو روکنے کی کوشش کرے۔ بلکہ بعض ممالک میں الیا ہونا شروع ہی ہو گیا ہے۔ کہ عیسائیت بزور حکومت احمدی مشنوں کو بند کرنے کی کوشش میں ہے۔ ایسی صورت حالات میں الیا ہے کہ مشن کے وار سے پہلے ہمارا دار چلایا جائے اور ان کی اندر سے قبل ہمارے مبلغین کے علاوہ ہمارے تاجر اور پیشہ ور اجاب مختلف ممالک میں اپنا ڈاکھنچل سے جا چکے ہوں۔ تاکہ مبلغین کو روک بھی دیا جائے۔ (خدا کرے کہ ایسا نہ ہو) پھر بھی احمدیت کا پورا بڑھنے اور پھیلنے کیلئے کے لئے ایسے ممالک میں موجود و قائم رہے۔ آئیں۔ اس اشعار احمدیت کے ضمن میں عاجز کے نزدیک مندرجہ ذیل امور کو مد نظر رکھنا ضروری ہے اول : فانتشروا فی الارض و ابتغوا من فضل اللہ و اذکر اللہ کثیراً لعلکم تفلحون۔ یہاں فضل اللہ کے الفاظ فرمائے ہیں۔ جس کے معنی تجارتی مال کے بھی کہئے گئے ہیں۔ لیکن اس تقاضی میں بھی مقصود ہے۔ کہ تجارت تو ہوگی ہی۔ لیکن زمین کا اصل مقصود دولت کی کیا وہ " فضل اللہ " ہوگا۔ جس کا ذکر کلام الہی میں یوں فرمایا گیا ہے۔ کہ " اس کے ساتھ فضل ہے۔ جو اس کے لئے کے ساتھ آئے گا۔ " اور خلافت تالیف کے زمانہ کا وہ فضل مراد ہے۔ جس کی طرف حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی کے الہامی نام " فضل عمر " میں اشارہ فرمایا گیا ہے۔ دوسرے مقام میں اسی مصنفوں کو یوں ادا فرمایا گیا ہے۔ کہ وہن حیث خیرت نقل و جھلنگی شطر المسجد الحرام۔ لیکن تم جس کیفیت سے

لے زمانہ حال کی عیسائی اقوام ہی (جن کی کتاب احمدیت اپنا ڈاکھنچل کرے گی) جو گذشتہ چند صدیوں میں ساری دنیا پر چھا گئیں۔ یہ بھی اسی طرح پڑا کہ اہل مغرب تجارتی اغراض کو لئے کہ اپنے ملک اور گھر سے نکل کھڑے ہوئے۔ فرق صرف یہ ہوگا۔ کہ عیسائی اقوام توبہ و بندوبست کے ذریعے پھیلے۔ لیکن احمدی محض صداقت و محبت کے سفیاد سے پھیلے گئے۔ اور نیز اللہ تعالیٰ سے دعویٰ کا وجہ سے ان مغربی اقوام کے غلبہ کی بنیاد بھی جبر و تشدد پر تھی۔ اور پھر ان کی ہر دولت ہی ہی اغراض دنیوی کی بنا پر تھیں و بریادی ہی پوشیدہ تھی۔ احمدیت کے پھیلنے میں ہر ذوق جو خوشیہ الراضین کی طرف سے بطور فضل اور نعمت کے ہوگا۔ لہذا ہر پہلو سے اللہ خیر ہی جبر ہوگی۔

بھی اپنے ملک سے باہر کے ممالک میں اشاعت اسلام کے لئے) نکلے۔ خواہ تاجر یا ڈاکھنچل یا دیپل یا کچی اور پیشہ وری حقیقت سے نکلے۔ یا مبلغ کی حیثیت سے ہر حال تمہارا اصل مقصود مسجد حرام یعنی مرکز اسلام کی ساری دنیا میں فتح ہو۔

دوم :- ہم میں یہ عادت ہے۔ کہ باہر نکلنے ہی تو کم سے کم ملکیت کا رستہ تلاش کرتے ہوئے صرف ایسے ہول لعشہرہوں کی طرف ہی توجہ دیتی ہے۔ جہاں جماعت پہلے ہی سے موجود ہو۔ مگر کلام الہی نے " انتشار " کا لفظ استعمال فرمایا ہے۔ جس سے مجبور کچھ اور پھیل پھیل کر مختلف ممالک اور مختلف شہروں میں آباد ہونا مراد ہے۔ قطع نظر اس کے کہ کہاں پہلے ہی سے جماعت موجود ہو یا نہیں۔ آسانی تلاش کرنے کے بجائے کلام الہی تو یوں فرماتا ہے۔ کہ ان مع العسر لیسر۔ یعنی تنگی کے رستے ہی سے آسانی میسر آتی ہے۔ گو بطور تسلی اور خوشخبری کے بعد العسر نہیں۔ بلکہ مع العسر فرمایا۔ یعنی تنگی جو اللہ تعالیٰ کی رضا اور اعلائے کلمتہ اللہ کے لئے اختیار کرنی پڑے۔ اس کے ساتھ ہی لہذا اس کے اندر ہی لہر اور آسانی اور مراد بانی اور مقتدی رکھ دی جاتی ہے۔ بلکہ درود شریف ہی حضرت ابراہیم کے اس واقعہ کی یاد دلا کر جبکہ آپ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کے مشاہد کو یاد کرنے کے لئے اپنی الہیہ اور کم سن بچے کو نظارہ نہایت بے کسی و بے بسی کی حالت میں ایسے بنجر علاقہ میں چھوڑ کر چلے گئے تھے۔ جہاں کچھ بھی آبادی نہیں تھی۔ بھی تو اس بات کی طرف توجہ دلائی گئی ہے۔ کہ میں مختلف ممالک اور مختلف شہروں میں پھیل پھیل کر آباد ہونا چاہیے۔ خواہ وہاں احمدی جماعت تو کیا مطلقاً کوئی بھی آبادی موجود نہ ہو۔ آخر اب دنیا کی ہر طرف کوئی آبادی کے پیش نظر لازماً دنیا جو ہر طرف کہ تاجر اور غیر آباد علاقوں کو بھی انسانی طور کے حصول کا ذریعہ بنایا جائے اور آباد کیا جائے۔ بلکہ واقعہ رتبہ ہی بھی عمل الہی (اشارہ فرمایا گیا ہے۔ کہ احمدی دنیا کے مختلف مقامات پر جا کر آباد ہوجائیں۔ خواہ وہاں پہلے سے جماعت موجود ہو یا نہ ہو۔ اور بلکہ وہاں پہلے سے آبادی موجود ہو یا نہ ہو۔ بلکہ عاجز کے نزدیک احمدیوں کو اب برہنہ ممالک میں (یا خصوصاً غیر یورپین ممالک میں) تادیان کر کے بھی اپنے تعلقات (درتھاد کو بڑھانا چاہیے۔ اور اس طور سے غیروں میں جا کر آباد ہونا چاہیے۔ گو یہ کام ہم الہی ہی سے ایک ہیں۔ اس ضمن میں غیر ملکوں میں غیر منقولہ جائیدادوں کا پیدا کرنا بھی استحکام دین کی سہا موجب ہو سکتا ہے۔ نیز جعلت فی الارض مسجداً کا مفہوم بھی یہی پورا پورا ہو سکتا ہے۔ کہ اگر ہر ممالک کے ہر طبقہ میں جماعت زمینیں پھیل جائے (باقی

مبلغ سیرالیون کا صدر جمہوریہ لائے میر سے ملاقات بیشتر احمدیت کی طرف سے جمہوریہ کا مجید (انگریزی) کا صحفہ

”میری حکومت مسلم عوام کی تعلیم و تربیت سے متعلقہ ہر تجویز کا خیر مقدم اور اعانت کرے گی“ قادیان میں یقین دہانی

(ازدکالت تشریح تحریک جدید رجولہ)

لاہور۔ (ڈاک سے) پچھلے دنوں ہمارے سیرالیون کے مبلغ انچارج مکرم مولوی محمد صدیق صاحب نے جمہوریہ لائے میریا کے صدر ٹیبا میں سے ملاقات کی۔ اور آپ کی خدمت میں قرآن کریم کے انگریزی ترجمہ کا ایک نسخہ اور اسلامی فلسفہ و تعلیم سے سمورے متعدد دیگر اسلامی کتب بطور تحفہ پیش کیں۔ صدر جمہوریہ نے اس نایاب تحفہ کو دیکھ کر بے حد مسرت اور خوش ہو کر اسے قبول کرنے کے لئے اتفاق کیا کہ ان کا شکریہ ساری جماعت اور مرکز تک پہنچا دیا جائے۔ نیز مبلغ موصوف سے گاہے گاہے ملنے پر ہنسنے کی تحریک کی۔ آپ نے یہ بھی مدد فرمایا کہ لائے میریا کے مسلم عوام کی تعلیم و تربیت کے سلسلہ میں احمدیہ جماعت جو بھی سرگرمی دکھلائے گی۔ ان کی حکومت اس کا خیر مقدم کرے گی۔ اور حکومت کی طرف سے ہر ممکن امداد دے گی۔ لائے میریا کے جو اہل علم اس تاریخی ملاقات پر نہایت معقول مشورات تحریر کئے ہیں ان میں سے ایک جزیرہ ”لسٹرا“ کے دو ایک تماشوں کا ترجمہ ہدیہ قارئین الفضل کرنے کی سعادت حاصل کرتے ہیں:

کا بہترین ذریعہ تصور کرتی ہے سلسلہ عالیہ احمدیہ کے افریقہ امریکہ یورپ اور دیگر ممالک میں متعدد کامیاب تبلیغی مشن قائم ہو چکے ہیں۔ تعلیمی میدان میں سلسلہ کی مساعی خاص طور پر کامیاب رہی ہیں۔ اور مغربی افریقہ میں تو یہ سرگرمیاں اپنے عروج پر ہیں۔

اللہ تعالیٰ اس ملک کے باشندوں کی خود ہمتی کرے۔ اور ان کے حکام کو کامرانی سے نوازے۔ مولوی صاحب الحاجہ بن ہونہ شریف کے ہاں مقیم ہیں اور آپ سلسلہ احمدیہ سے متعلقہ معلومات کے متعلق ہر قسم کے استفسار کا خیر مقدم کریں گے۔

منورہ ویب ۵ مئی ۱۹۶۲ء صدر ٹیبا میں نے ہائیکو ایکٹو فیلوشپ میں سلسلہ احمدیہ کے ایک نمائندہ مولوی محمد صدیق کو مشرف بنایا یا یا جتنی جلد ہو کر محمد صدیق نے اس ملاقات میں صدر کالونی کی خدمت میں قرآن کریم (انگریزی) در خواست لائے دعا

”میرے ماموں چوہدری میمنہ احمد صاحب آپ کو مل جل کر مشکلات میں مبتلا ہیں۔ احوال بدحوالت ہے کہ ان کی فلاح اور ملازمت پر بحالی کے لئے دو دو دل سے دعا فرما دیں۔“

خاکسار محمد ظفر لہجی۔ مسلم ٹاؤن لاہور
۲۴ عزیزم حبیب اللہ پیرم کچھ دنوں سے بیمار ہے۔ احباب کرام اس کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

یہ بھی کہا کہ آپ لائے میریا اور اس کے عوام کی بہبود کے لئے ہمیشہ دعا کرتے رہیں گے۔ آپ نے بتایا کہ ان کا سلسلہ منورہ ویب میں مسلم بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے ایک تعلیمی ادارہ قائم کرنے پر غور کر رہا ہے۔ اور اگر حکومت نے اس کا بیڑا میں ان کا ہاتھ بٹایا تو انہیں بھلا سرت ہوگی۔

صدر جمہوریہ نے فرمایا کہ آپ کا کلام پاک کے نایاب ہدیہ پیش کرنے پر شکریہ ادا کیا۔ اور یقین دلایا کہ حکومت ایسے نیک معاملہ میں ان کی ہر ممکن مدد کرے گی۔ دربار سے رخصت ہوتے وقت دربار سے آپ کو تحریک کی گئی کہ پاک تان کو جانے سے قبل ایک دفعہ پھر صدر جمہوریہ سے ضرور ملیں۔

قائد اعظم کے ساتھ لہرا ریوں کی دیرینہ قلبی نفرت کا اظہار

منقول از ہفت روزہ بے باک سسر گودھا ۲۸ جون ۱۹۶۲ء

روزانہ اخبارات میں یہ دیورٹ شائع ہوئی ہے کہ صوحوسی عطاء اللہ مشالا نے ایک تقریر میں فرمایا ہے: ہاں ایک طرح سے مولوی صاحب ہنوز قائد اعظم ہیں۔ مگر کس کے؟ حضرت قائد اعظم خالقین پاکستان کے۔ درہمیان میں مسلمان قوم پاکستان کے حصول کی خاطر سرتن کی بازی لگا چکی تھی مگر یہ حضرت پندرہ اگست تک ہی فرماتے رہے کہ کسی ماں نے وہ بچہ نہیں جنا۔ جو پاکستان کی ”پ“ سے بھی بنا سکے یہی حضرت ہیں جنہوں نے پسر و دانی تقریریں فرمایا تھا۔

کہ پاکستان ایک خوشخوار سانپ ہے اور قائد اعظم سپیرا! مظاہرہ لغت کا بیڑا حضرت مولوی صاحب نے انگریز سے سیکھا ہے۔ جیسے انگریز سلطان مشہد فتح علی ٹیپو کے خلاف مظاہرہ نفرت کے طور پر اپنے کتوں کا نام ٹیپو دکھا گئے تھے۔ زور صرف یہ بلکہ سلطان ٹیپو سنہری پیٹی اور سرخ چوڑے زیب تن کرتے تھے۔ انگریز نے اپنے اردنی اور چھڑاسی کی رودی میں یہ دونوں چیزیں شلی کر لیں تاکہ سلطان مشہد کی تلبیل ہو۔ چھڑاسی کو قائد اعظم کہلا کر اور خود بھی قائد اعظم بن کر آپ قائد اعظم سے انتقام لے رہے ہیں۔ ہندوستانی مقبوضہ کشمیر میں مولوی شیخ عبداللہ کو قائد اعظم شیخ محمد عبداللہ کہتے ہیں۔

کا ایک نسخہ اور اسلامی نلاسفی سے متعلقہ دیگر متعدد اسلامی کتب پیش کیں۔ اپنے ایڈریس میں مولوی صاحب نے صدر محترم کا شکریہ ادا کیا کہ انہوں نے آپ کو مشرف بنایا یا جتنی جلد ہو کر محمد صدیق نے اس ملاقات میں صدر کالونی کی خدمت میں قرآن کریم (انگریزی) در خواست لائے دعا

”میں قائد اعظم ہوں۔ مجھے آئندہ قائد اعظم کہا جائے۔ بلکہ میں نے اپنے دفتر کے چھڑاسی کا نام بھی قائد اعظم رکھا ہے۔“ یہ خواہش مولوی صاحب کو بلکہ ان کے چھڑاسی کو بھی قائد اعظم کہا جائے۔ ان کی حضرت قائد اعظم مرحوم کے ساتھ دیرینہ قلبی نفرت اور عناد کا ایک کھلا بڑا مظاہرہ ہے۔

قائد اعظم کی شان کو عوام کے دلوں میں گھسانے اور لفظ قائد اعظم کے استہزاء اور نفرت کو کم کرنے کے سلسلہ میں یہ انتہائی ذلیل کوشش ہے۔ جو کسی بڑے سے بڑے دشمن کو بھی نہ سوجھی تھی۔ ہم قائد اعظم کی شخصیت۔ ان کے کارناموں قومی خدمات اور قربانیوں کا مقابلہ حضرت شاہ صاحب فند کی شخصیت کارناموں قومی خدمات اور قربانیوں سے نہیں کرنا چاہتے قائد اعظم کے مقابلہ میں ان کا نام پیش کرنے میں قائد اعظم کی کلتی تو ہن سکتے ہیں۔

جناب علی حق نقوی نے ایک فرمایا تھا کہ زمانہ اس سے زیادہ مجھے اور کیا ذلیل کرے گا۔ کہ میرا اور سعادیہ کا مقابلہ کیا جاتا ہے ”میں نے قائد اعظم کے جوتی پر اپنی ڈالھی رکھی۔ لیکن وہاں نہ پسیجے۔“ کہنے والے مولوی عطار اللہ آج خود قائد اعظم بننے کی فکر میں ہیں تقویٰ تو لے جس طرح گدوں تقویٰ

فالتورویہ کس طرح محفوظ رکھا جائے؟

صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے اجاب جماعت کے اس روپیہ کے لئے جسے فوری طور پر وہ استعمال نہ کرنا چاہیں یا پس انداز کرنے کے لئے ہو۔ کہ خاص ضرورت پر کام آئے۔ مندرجہ ذیل ذرائع اختیار کئے ہوئے ہیں

۱۔ پہلا ذریعہ یہ ہے۔ کہ دفتر محارب میں ایک صیغہ قائم ہے۔ اس صیغہ میں جب کوئی چاہے اپنا روپیہ رکھوا سکتا ہے۔ اور جب چاہے برآمد کروا سکتا ہے۔ اگر روپیہ رکھوانے والا روہ سے باہر ہو۔ اور اپنی ضرورت کے لئے روپیہ طلب کرے۔ تو یہ صیغہ صدر انجمن کے خرچ پر بذریعہ منی آرڈر یا بیمہ امانت دار کو اس کا روپیہ بھجوادے گا

۲۔ صیغہ امانت میں ایک مد غیر تابع مرضی قائم ہے۔ اس میں جب کوئی فرد اپنا روپیہ رکھواتا ہے تو اسے اجازت نہیں ہوتی کہ ایک ماہ کے نوٹس سے کم عرصہ میں رقم برآمد کروا سکے۔ اس کا فائدہ یہ ہے کہ جو افراد روپیہ بچانا چاہیں۔ لیکن معمولی ضرورت پر روپیہ برآمد کر لیتے ہیں آسانی سے اور ایک دم روپیہ نہ لے سکیں اور وہ روپیہ خاص ضرورت پر صرف ہو سکے۔ اور اس طرح رکھوانے ہوئے روپیہ پر زکوٰۃ نہیں کیونکہ اس روپیہ کو صدر انجمن احمدیہ بھی بوقت ضرورت استعمال کر سکتی ہے اس رقم کے واپس بھجوانے کے متعلق یہی طریق ہے۔

اگر کوئی فرد روہ سے باہر روپیہ طلب کرے۔ تو صدر انجمن احمدیہ کے خرچ پر روپیہ بھجوا دیا جائے گا

۳۔ تیسرا ذریعہ یہ ہے کہ اجاب جماعت سے روپیہ لیکر اس کے عوض مناسب جائداد رہن رکھی جاتی ہے۔ اور اس جائداد پر مہنہ کا کہ یہ یا زہ ٹھیکہ قارض کو دیا جاتا ہے۔ اس طریقہ سے روپیہ محفوظ رہتا ہے سالانہ منافع بھی ملتا ہے اس طریق پر روپیہ لینے کی شرائط یہ ہیں:-

جائے۔ تو دو ہزار روپیہ کی جائداد پر جو ایک ہزار میں رہن رکھی جائے گی۔ سچاس روپیہ سالانہ کر ایہ یا زہ ٹھیکہ ادا ہوگا۔

دعا۔ رقم کی واپسی کیلئے فریقین کی طرف سے مندرجہ ذیل میعاد کا نوٹس دیا جانا ضروری ہوگا

۱۔ ایک ہزار تک کی رقم کیلئے ایک ماہ کا نوٹس

۲۔ ایک ہزار سے زائد دو ہزار تک کے لئے دو ماہ کا نوٹس

۳۔ دو ہزار سے زائد کے لئے تین ماہ کا نوٹس

۴۔ زہ ٹھیکہ اس تاریخ سے شمار ہوگا۔ جس تاریخ کو روپیہ نفع مند کام پر لگایا جائے گا۔

الف۔ رقم کم از کم ایک ہزار روپیہ ہو جو سال کے اندر واپس نہیں کی جائیگی جب مقررہ میعاد کے اختتام پر رقم واپس لینی ہو۔ تو ایسی صورت میں اور ایسے وقت میں نوٹس بموجب شرط عطا دیا جانا ضروری ہوگا۔

ب۔ رقم قرضہ کے عوض عموماً اس قدر جائداد غیر منقولہ رہن کی جائیگی جسکی قیمت زہ رہن سے دو چند ہو۔ یا سندھ کی اراضی کی صورت میں جس پر قرضہ سے دو چند روپیہ ادا کیا جا چکا ہو۔

ج۔ رہن شدہ جائداد کو اگر صدر انجمن کے قبضہ میں رہنے دیا

نوٹا:- اگر قارض کو روپیہ کے جلد لینے کی ضرورت ہو۔ تو معینہ میعاد کا زہ ٹھیکہ نوٹس کے عوض میں وضع کر لیا جائے گا۔

ناظریت المال ربوہ

فریضہ زکوٰۃ

معطی حضرات کی پہلی فہرست

ماہ مئی ۱۹۵۸ء میں جن اصحاب جماعت نے زکوٰۃ کی رقم سرکار میں بھجوائی تھی۔ ان کے اسماء ذیل ہیں
 شکر یہ کہ ساقیہ صاحبہ نے ۱۰ روپے، اے ایف ایف کے مال میں برکت دے کر ۵ روپے، اے ایف ایف کے مال میں
 بہتر سے بہتر جزا دے۔ آمین۔ جن اصحاب اور ایمنوں پر زکوٰۃ واجب ہو چکی ہو۔ وہ اپنی رقم معاصم صاحب
 صدر انجمن احمدیہ دہلی کے نام بھجو کر عند اللہ ماجور ہوں۔ جزاکم اللہ فیما۔

جماعت احمدیہ لائل پور	۱۱۷
ملک مسجد احمد خاں صاحب کوٹہ	۱۰
شیخ محمد حسین صاحب دینا پور مٹکان	۲۰۰
پیر سعید ممتاز احمد صاحب راولپنڈی	۳۰
ایم خیر الدین صاحب شکار پورہ	۱
مستزی غلام محمد صاحب لالہاں جننگ	۴۰
چودھری احمد دین صاحب چک لائل پور	۴۰
حکیم عبد الرزاق مظفر الدین صاحب شیخ پورہ	۱۲-۱۸
شیخ غلام رحیل صاحب گھنٹیا لالہاں سیال کوٹ	۱۰
میاں فضل کریم صاحب پیلوڑ	۱۰
باربیل مشرق پاکستان	۱۰
ابلیہ صاحبہ صوفی عبد القیوم صاحب کوٹری سندھ	۱۵
چودھری فضل الحق صاحب سیدوہ پورہ	۲۰
حلقہ اسلامیہ پاک لالہ پور	۳
جناب عبد الحکیم صاحب ایٹھ آباد	۵۰
میاں محمد اعظم صاحب ایٹھ آباد	۲-۸
میاں فیروز الدین صاحب حیدر آباد سندھ	۲-۸
میاں محمد ابراہیم صاحب	۵
میاں عبد السلام صاحب سیدوہ پورہ	۱۰۰
میاں خالد حسین صاحب دادو سندھ	۱۲
ڈاکٹر محمد احمد صاحب چنگا بنیال الہندی	۱۰
چودھری محمد صادق صاحب لائل پور	۱۰-۹
میاں گل محمد صاحب بہاول پور	۳-۸
چودھری فضل احمد صاحب بہاول پور	۱۲-۱۲
میاں برکت علی صاحب کوٹہ گروم وزیر آباد	۷۰۰
محترمہ رابعہ صاحبہ بنت شیخ محمد حسین صاحب لالہ پور	۱۲۴
محترمہ سراج بی بی صاحبہ گوجرانوالہ	۱۰
محترمہ رابعہ بی بی صاحبہ	۵۰
شیخ محمد انبیا صاحب کوٹہ	۵۰
میاں محمد عبداللہ صاحب بزاز سنگھ	۸
میاں عظیم قادر صاحب	۴۰
میاں محمد خاں صاحب چک لائل پور	۱۲-۲
حاجی نور حسین صاحب منڈی نارنگ آباد بہاول پور	۹۸
میاں محمد صادق صاحب سرانے عالمگیر گجرات	۳۰
ابلیہ صاحبہ ڈاکٹر محمد الدین صاحب بہاول سرگودھا	۵۰
جماعت احمدیہ حلقہ سنت نگر لالہ پور	۳۵
ڈاکٹر عبدالحمید صاحب قلات بلوچستان	۸
چودھری رحمت خاں صاحب جہلم	۳۰
میاں محمد جماعت خاں صاحب	۲۰
سیکریٹری مال مٹکان	۹۰
سید محمد حسین شاہ صاحب گجرات	۹۰
چودھری ضابط الرحمن صاحب لائل پور	۵
محترمہ ماجرہ بی بی صاحبہ اور صاحبہ سرگودھا	۲۰
ڈاکٹر عبدالرشید صاحب گجرات	۴۰
جماعت احمدیہ سرگودھا	۹۶
سید زمان علی شاہ صاحب سندھ لائل پور	۱۰۰
میرزاں	۲۸۵۹-۹
دفترا بیت المال دہلی	

وی پی طلب کرنا

اپنے آپ کو اور سلسلہ کو نقصان پہنچانا ہے۔ یہ دعا اور محفوظ طریق یہ ہے
 کہ قیمت بندر لیمہ منی آرڈر بھجوائی جائے۔ اس سے وقت کی بچت ہوتی ہے
 کیونکہ وی پی طلب کرنے کے لئے پہلے آپ ایک کارڈ یا لفافہ دفتر کو
 لکھتے ہیں۔ جو دو یا تین دن میں دفتر کو ملتا ہے پھر دفتر بندا کی طرف سے وی پی
 بھجوا یا جاتا ہے جو آٹھ دس دن میں طلب کنندہ کے پاس پہنچتا ہے طلب کنندہ
 کے وی پی چھوڑا لینے کے بعد بعض دفعہ تو صرف آٹھ دس دن میں
 رقم دفتر بندا میں پہنچتی ہے۔ مگر خریدار اسی دن سے پرچہ کا منتظر رہتا
 ہے۔ کہ جس دن اس نسوی وی پی چھوڑا یا تھا۔

لساوقات وی پی چھوڑا لے جانے کے بعد ڈاک خانہ کی دفتری
 کارروائی یا غفلت میں پھنس جاتا ہے۔ اس لئے دفتر اس لحاظ سے معذور
 ہوتا ہے کہ اس کے پاس رقم نہیں آتی۔ اور خریدار اس لحاظ سے
 پریشان ہونے میں ایک حد تک حق بجانب ہوتا ہے کہ وہ ڈاک خانہ کو رقم
 دے چکا ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ وی پی کا خرچ زنی آرڈر کی فیس کے
 علاوہ مزید پانچ آنہ خریدار کو اداکرنا پڑتا ہے۔

پس وی پی منگوانے میں ایک تو اٹھارہ بیس دن کا انتظار کرنا
 اور بعض صورتوں میں جب کہ وی پی ڈاک خانہ میں پھنس جائے مہینوں
 کا انتظار اور گنا خرچ اور گمشدگی کی پریشانی کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ مگر
 منی آرڈر میں ایک خریدار چار پانچ دن میں بہت کم خرچہ پر پرچہ
 جاری کر سکتا ہے۔ آپ قیمت اخبار بندر لیمہ منی آرڈر بھجوائے تو پونے
 کو پونے چار چار ماہیں لکھ دیجئے۔ رقم ملتے ہی پرچہ جاری کر دیا جائے گا۔ آپ
 کو انتظار کرنا پڑے گا۔ نئے خریدار خصوصی وی پی منگوانے
 سے اجتناب فرمائیں۔ اور اپنے آپ کو اور دفتر بندا کو نقصان رقم اور
 دقت سے محفوظ رکھیں :-
 (منیجر)

تلاش گمشدہ

میراڈاکا مور اقبال جماعت دہلی سکول دہلی عرصہ ڈیڑھ ماہ سے ناراض ہو کر کراچی کی طرف چلا گیا تھا
 پھر اس کی عمر تقریباً ۱۷ سال ہے۔ قد لمبا۔ اس کی والدی سے میں از حد پریشان ہوں اور اس کے والدہ بھی
 از حد غم مند و ادا داس ہے۔ اگر بخیر و خیر خودی الفاظ پڑھے۔ تو علی گڑھ آجائے۔ اگر تعلیم جاری نہ رکھنا چاہے۔
 تو اگر کم سے روپیہ لے کر تجارت شروع کر دیوے۔ اگر کسی احمدی بھائی کو اس کا پتہ ہو۔ تو ہریانہ سے اس
 کو سمجھا کر روانہ کر دیوے۔ اور بندہ کو مطلع کر دیوے۔ راقم ملک رحمت اللہ سابق سٹیشن ماسٹر دہلی حال
 آفس ملرک دفتر ایم عبد القیوم خاں دہلی کے کنٹرولر جنت بلدنگ گھاری منڈی متصل دہلی سے
 سٹیشن ملکان چھاؤنی۔

ولادت

داہری سیدنا صاحب احمد شاہ صاحب پسر حضرت مولیٰ سیدہ روضہ صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے گھر اللہ تعالیٰ نے
 ۱۶ بروز جمعہ لڑکی عطا فرمائی ہے حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ نبی صغیر العزیز نے بی بی کا نام ناظرہ بیگم
 بچو فرمایا ہے۔ جناب بی بی کی صحت دلدازی محمد اور دیندار بچو نے کی دعا فرمائی۔
 دجال لوسٹ دفتر پریٹ سکریٹری دہلی

لاہور سے سیالکوٹ کیلئے جی بی سروس لمیٹڈ کی آمد دہلیوں میں سفر کریں جو کہ اڈہ سے سلطان اور
 انوار بندو واہ سے دقت مزید پریشانی میں راجو بدی، ہمدرد خان منیجر جی بی سروس لمیٹڈ لاہور
 سرور انبیاء و صلی اور علیہ وسلم کا نہایت ہی محبت تاکید فرمایا ہے۔ ہمدرد کے نہروں کا
 تہنیت ہی تم پر فرض ہے۔ کہ اس کی سبب اس داخل ہو جاؤ۔ خواہ ہر پریشانی کے بنی چلنا پڑے۔ دمسلم
 یہ نہایت ہی محبت تاکید حکم ہے۔ احمدی جانتے کافر ہے۔ مکہ تہنیت ہمدردی ہوئی تو کیا محفرت علی اللہ
 علیہ وسلم کا حکم پہنچے۔ اس کی آسان راہ دے کہ آپ اپنے علاقہ کے علم یافتہ لوگوں کے اور لائبریریوں کے
 لیے جانتے اور وہ فرماتے۔ ہم وہاں سے ان کو مناد لائبریریوں کو لائبریریوں کے
عبداللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ

اعظم اور خان قتل کی خاطر مولوی محمد امجد علی خان کے ٹیسٹ

اپنے ایک بیان میں مولانا مفتاح الرحمن نے اپنے ادارے کے آس پاس ایک کونسل لاہور کا ذکر چھڑا اور خبریں کہیں نے لاپرواہی سے ذیل کو ہرگز فراموش نہ کیے۔

لاہور میں جس وقت قادیانیوں کے خلاف تجویز پیش کی تو قائد اعظم نے ایک گھڑی کے لیے بھاڑا۔ یہ اس وقت کی بات ہے جب کہ ذرا ہی بعد میں مسلم لیگ اور پاکستان کی مخالفت کر رہی تھی۔ یہیں سے بلاشبہ لاہور میں مسلم لیگ کونسل کے سامنے ایک تجویز منظور اور اقبال صدر پنجاب مسلم لیگ کے فیصلہ کے مطابق پیش کی تھی کہ قادیانی چونکہ مسلمان نہیں ہیں۔ ہندو مسلم لیگ میں شامل نہیں کئے جاسکتے۔ یا دوسرے طور سے کہ لاپرواہی سے بھرا کھٹے تک اس موضوع پر گفتگو نہ ہو۔

قائد اعظم نے آخر میں کہا کہ میں مولانا بدریونی سے خدا اور اس کے رسول کا واسطہ دے کر کہتا ہوں کہ وہ فی الحال اپنی تجویز واپس لے لیں۔

دو گویا خود بلاشبہ قائد اعظم بھی مولوی بدریونی کی طرح اس وقت تھے (میں نے جو ان کا کہا کہ ان دوسروں کے لیے تجویز منظور کر سکتا ہوں۔ وہ نہیں دے سکتے۔ مگر یاد رہے کہ قادیانیوں کو اگر مسلم لیگ میں شریک کیا گیا۔ تو اس کے نتائج مسلمانوں کے لئے تباہ کن ہوں گے۔ قائد اعظم سے اس بارے میں میری متواضع گفتگویں ہوئیں اور بعد میں انہیں اپنی غلطی محسوس ہوئی چنانچہ وہ واقعات مشہور ہیں۔

لاہور مسلم لیگ کونسل کے بعد سے تا انتقال قائد اعظم و مرحوم لیاقت علی خان نے قادیانیوں کو مسلم لیگ میں شریک کیا اور نہ انہیں کبھی اس کی جرأت ہوئی کہ وہ آزادانہ طور پر پاکستان و

میردن پاکستان قادیانیت کی تبلیغ کریں۔ لہذا قائد اعظم کے انتقال کے بعد آج قادیانیوں کو اس کی جرأت ہوئی ہے کہ وہ خود تو اشتغال انگیز کارروائیاں کر رہے ہیں اور الزام علماء پر عائد کرتے ہیں۔

طرح حاصل کر نیکے لئے جاپان کی تیاریاں

نیویارک ۲ جون۔ جاپان اپنے جدید ترین اور ہائی تیز رفتار جہازوں کی مدد سے ڈالر کے نام کے ہم مشرقی کاروبار ہے۔ ایک تیز رفتار ڈالر ٹریڈل جہاز نیا کرنا کیا ہے وہ چند ہفتوں کے اندر امریکی مشینوں کے لئے مستمال لے کر نیویارک روانہ ہونے والا ہے۔ اسی طرح کے دیگر جہاز بھی ایک ہفتہ کے بعد بگڑے مکمل ہونے پر اسی مشہور جہاز پر چلا دیئے جائیں گے۔ امریکہ کی سرکاری پالیسی یہ ہے کہ جاپانی صنعت کاروں اور کاروباری اداروں کی ہر طرح سے مدد افزائی کی جائے تاکہ انہیں اشتہار کیت پھیلنے نہ پائے۔ (ریسٹار)

مشرقی برلن میں ہنگامی صورت حال پیدا ہو گئی

لنڈن ۱۴ جون۔ مشرقی جرمنی کے حکام نے جو نئی پابندیاں عائد کر دی ہیں ان سے پیش نظر مغربی جرمنی میں صورتحال پیدا ہو رہی ہے۔ حالات رونما کی جارہی ہے۔

آج بھی یہ وہی حالت ہے۔ علاقہ مینٹل ورجل کی مخالفت کے ساتھ تمام مشرقی منطقہ پر مشمولہ ہونے والے مزید قوانین نافذ کر دئے گئے ہیں۔

دعویٰ کیا گیا ہے کہ یہ اقدامات جاسوسوں، سزائے موت اور دہشت پسندیوں کے داخلہ کو روکنے کے لئے کیے گئے ہیں۔ ایسے لوگوں کو کٹے موت کی سزا بھی تجویز کر دی گئی ہے۔ نئے حکم کی تفصیلات ظاہر نہیں کی گئیں لیکن توقع ہے کہ نقل و حرکت پر بہت زیادہ پابندیاں لگائی جائیں گی۔ مشرقی ریڈیو کے سٹیشن پر سربراہی کی جارہی ہے اور ریسٹار کیوں کے خلاف اظہار رائے کو برداشت نہیں کیا جائے گا۔

مشرقی جرمنی کے وزیر اعظم ایم گر وٹیل نے اساتذہ کو خبردار کیا ہے کہ وہ عمومی دفاع کے سلسلے میں اپنی عظیم ذمہ داریوں سے عہدہ بہا ہونے کی تیاری کریں۔

مشرقی برلن میں ایک نئی فوجداری عدالت قائم کی گئی ہے۔ جس میں ان لوگوں پر مقدمات چلائے جائیں گے جنہوں نے مغربی جرمنی میں پناہ لینے کی ناکام کوشش کی تھی۔ دوسری منطقہ کی کامیونیز جرمنی کے فوجداری قانون کو پھیر سے مرتب کر رہی ہے۔ (ریسٹار)

موشیوں کی ترقی کا کورس

لنڈن ۱۴ جون۔ پاکستانی فوج میں ریٹائرڈ اور ویٹرنری نارمز کے سٹنٹ ڈائریکٹر لٹننٹ کرنل ایم وائی خان دولت مندر نے انگریزی جگہ کے ان پندرہ ماہرین میں سے ہیں جو تواری سے ایڈیٹر میں برطانیہ موشیوں کی ترقی کے لئے ایک ترقیاتی کورس میں حصہ لے رہے ہیں۔ کورس کے دوران میں برطانیہ میں موشیوں کی نسل کشی کے تمام نظام کاروہ کر رہے ہیں۔ یونیورسٹی کے پروفیسر اور ممتاز ماہرین کی مدد سے۔ ایک اسٹریٹیجی وسیع پیمانے پر تجربوں کی پوری مشورہ کی و مباحث کی ریگولیشن اور

برطانیہ کیسے... امریکی سیاح

لنڈن ۱۴ جون۔ برطانیہ میں سیاحوں کا نمبر بہت اچھی طرح شروع ہوا ہے۔ ۹۰۰۰ سے زیادہ امریکی اور کینیڈین سیاح یہاں آنے والے ہیں۔ برطانیہ کی مالیر۔ ایسوسی ایشن کے ترجمان نے بتایا ہے کہ ستمبر... ۲۰۰ ڈالر ان سیاحوں سے کاٹیں گے۔ ۸۰۰۰ فن کا جہاز "کویرا ایئر لائن" ۲۰۰۰ سیاحوں کو لے کر نیویارک سے روانہ ہوا ہے۔ (ریسٹار)

برطانیہ کا احتجاج مسترد کر دیا

لنڈن ۱۴ جون۔ اطلاع مل رہی ہے کہ برطانیہ نے حکومت سوشل لیگ کے نام ایک احتجاجی مراسلہ ارسال کر کے مطالبہ کیا کہ سوشل لیگ کی جس ذمہ داری کے تیل صاف کرنے کے کارخانے سے اسپرین کا تیل حاصل کیے اس کے خلاف سخت کارروائی کی جائے لیکن حکومت سوشل لیگ نے اس احتجاج کو مسترد کر کے ذمہ کے خلاف کارروائی کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

پاکستان اور بھارت کی دوستی پر ایشیا کی ترقی کا اخصار ہے

لنڈن ۱۴ جون۔ برطانیہ کی یہ پارٹی نے اپنی غیر ملکی پالیسی کی مباحث کرتے ہوئے ایک اعلان جاری کیا ہے کہ ایشیا کی ترقی کا اخصار بھارت اور پاکستان کی قیادت پر ہے۔ یہ پارٹی یہ چاہتی ہے کہ دونوں ملک اپنے اختلافات رفع کر کے ایشیا کی حقیقی ترقی کے موجب بنیں۔

انڈونیشیائی اسرائیل کو تسلیم نہیں کیا

دمشق ۱۴ جون۔ انڈونیشیا کے اس اعلان کے بعد کہ انہوں نے "اسرائیل کو تسلیم نہیں کیا" میں بہت مسرت کا اظہار کیا گیا ہے۔

انہوں نے اس حقیقت پر زور دیا کہ انڈونیشیا ایک مشرقی قوم ہے جس کی جدوجہد آزادی میں عربوں نے پوری حمایت کی تھی۔

انڈونیشیا کے انکار کے متعلق برطانیہ کے برقیہ کو سفی اخبارات نے پہلے صفحہ پر شائع کیا۔ تردید قاہرہ میں انڈونیشیا کے سفارت خانے کی طرف سے کی گئی تھی۔ (ریسٹار)

لاہور ۱۴ جون۔ آج چودھری حسن محمد صاحب

مقیم رتن باغ کو دفتر تھانے پہلا دکان مقرر فرمایا اور لاہور کی درزی اور عورتوں کیسے ذہ انجین

مشرقی برلن میں ہنگامی صورت حال پیدا ہو گئی